

Nastrino Istruttore OPSA



Product price:

4,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Istruttore OPSA

Product description:

Nastrino Istruttore OPSA

Il nastrino Istruttore OPSA del Corpo Militare Croce Rossa è conferito al personale del CMCRI che ha superato il corso di Istruttore OPSA del Corpo Militare Croce Rossa.

Il **nastrino Istruttore OPSA**, alto 10 mm. e largo 37 su campo rosso è racchiuso da cornice gialla di 2 mm., può essere confezionato nel formato regolamentare piatto, nella variante leggermente bombata Elite e corredato di portanastrino singolo ad un posto con attacco a morsetti o con viti selezionabili all'interno del menù a tendina.

Per il confezionamento del **nastrino Istruttore OPSA** su portanastrini multipli a due o più posti, idonei all'alloggiamento di più nastrini uniti su unica base in metallo, si rinvia alla scheda portanastrini.